

2 0 1 2 聊 城 特 色 产 业 镇 发 展 论 坛

党的十八大报告提出，要加快转变经济发展方式，优化产业结构，扩大消费需求，加快传统产业转型升级。纵观各地的经验可以看到，特色产业在优化产业结构、扩大消费需求、促进产业升级方面，一直起着重要的作用。

近年来，在聊城市委、市政府的正确领导下，全市上下认真贯彻落实科学发展观，科学务实，积极作为，充分发挥区位优势、资源禀赋，积极组织实施特色产业提升计划，大力发展特色经济，涌现出了一大批勇于创新、率先发展的特色产业镇和特色产业镇领军人物，为全市经济社会发展做出了重大贡献。

为进一步激发各级干事创业的热情，加强特色产业镇宣传力度，由中共聊城市委宣传部主办，聊城市农业委员会、聊城市民营经济发展局、齐鲁晚报·今日聊城承办的“2012聊城特色产业镇发展论坛”和“特色产业镇暨特色产业镇领军人物评选”活动，旨在提高各级党委、政府对加快新农村建设和特色产业镇发展认识，培植新的经济增长点，扩充财源，创富于民。经过初评、复评等环节，最终评选出了冠县清水镇等15个特色产业镇和呼庆国等10位特色产业镇领军人物。举办“聊城特色产业镇发展论坛”和出版《弄潮》特刊，其目的是重点宣传聊城市特色乡镇风采和特色乡镇产业发展的经验和做法，通过相互交流，相互借鉴，相互促进，进一步推动全市特色产业转方式、调结构，实现又好又快发展。

弄潮

2012聊城特色产业镇暨特色产业镇领军人物风采录

特刊

2013. 1. 30 星期三
T 01-16